



# “老王”战疫 白加黑随叫随到



三南里

三南里社区自启动防疫防控工作以来,无数秉承“雷锋精神”的奋斗者坚守在一线,其中就有王伟涛的身影。王伟涛是三南里社区的一名工作人员,他深知一名基层工作人员的使命,在这场防疫阻击战中,他不畏繁难,始终坚守在社区工作的第一线。

大年初一,三南里社区辖区内的某酒店出现一名湖北籍高烧病例,王伟涛在面对情况未知并且只有简单防护的情况下,依然主动请缨,前往酒店核实人员信息,协助酒店做好公共区域的消毒处理,并及时向上级汇报实际情况。事后有同事问他:“你难道就不害怕吗?”他坚定地回答:“作为一名社区工作者,即使知道前面有危险,我也要往前冲,因为



我的职责,是守护辖区内成千上万居民的安全。”

在这场疫情防控保卫战中,王伟涛以身作则,甘愿当好三南里社区防控一线的“守门人”,严守在社区的各个出入口。因为三南里社区的范围广、分布散,社区共

封闭了8个居民小区、2个平房区、4家文化产业园区的大小各出入口共18处。在开展督促和落实点位的执勤工作中,王伟涛总是要自己全部巡视一遍才能安心。

在三南里社区,居民们每天都可以看到“老王”骑着摩托在辖区的各个角落“流动巡查”。王伟涛不仅白天可以“随叫随到”,只要得知社区有事需要他来,即便是半夜三更,他也能迅速到达现场。

守土有责,守土尽责!为了社区居民的安全,王伟涛始终不放过任何一个细节,他的耐心和细致受到了大家的点赞。在三南里社区,像王伟涛这样坚持奋斗的“逆行者”还有很多,他们发扬雷锋的奉献精神,坚守职责,坚决打赢疫情防控阻击战!

供稿/三南里社区 赵晶



双柳

## 用爱抚平不安 用心提供服务



“姐,您的快递放在门口了,记得出来取!”自从疫情防控战打响以来,双柳社区的工作人员发扬雷锋精神,每天都要执行一个特殊的任务:联系居家隔离人员和重点人群。“我们的任务目标就是了解这些人员的需求,为他们送上贴心的服务。”

近一段时间,社区工作人员每天都会为居家隔离人员和重点人员上门检查,通过电话询问和微信沟通,了解他们所需的生活物品及菜品,由社区工作人员到附近已消毒的超市采购后送至他们手中。

社区工作人员用热情和细心,温暖了这些自行隔离的居民们,抚平他们因为居家隔离而产生的浮躁情绪,助力社区防疫工作顺利开展。

文/记者 滕思楠



聚福苑

## 吹哨报到 推动餐饮重返正轨

一场突如其来的新冠肺炎疫情,使餐饮行业受到了前所未有的冲击。为响应国家号召,抗击疫情,避免人员聚集,疫情发生以来,聚福苑社区辖区内的餐饮单位大多数都采取自行闭店的措施,减少了疫情传播风险的同时,也使各类店铺面临着遭受经济损失的风险。随着复工潮到来,企业主们纷纷开始返京,餐饮单位成为复工最快、最集中的行业。

日前,聚福苑社区接到辖区内餐饮单位反映复工手续不明确的政民互动案件。根据案件的内容,聚福苑社区积极与当事人联系,细致了解当事人的需求后,及时启动“社区吹



哨,科室报到”机制,协调产权方三间房乡经济联合社、乡诚信腾远管理公司、承租方中润时尚资产以及乡食药所等单位负责人,召开了辖区餐饮单位复工复产协调会。就如何减轻餐饮单位的经济负担,帮助餐饮单位尽快复工复产等问题进行了研究,并就餐饮单位

复工可能遇到的问题进行了讨论。

会上明确要求,各责任单位要安排专人在楼口设置疫情防控点,为楼内办公人员办理出入证,确保凭证出入,对进入楼内的人员进行体温测量、加强楼内消毒频次等,同时要求商家对外卖员等餐期间聚集问题作出处理预案。

随着企业的复工复产,餐饮行业必将成为人员聚集的源头,聚福苑社区将积极与产权方、承租方以及乡职能部门做好配合,持续加强对各单位的检查力度,守好居民身边的严密防线,确保辖区疫情防控和经济发展两不误。

供稿/聚福苑社区 孔祥峰



福怡苑

## “向雷锋学习 奉献永无止境”



福怡苑社区有这样一位党员,在完成本职工作的同时,也积极响应在职党员回社区报到机制,奋力投身于社区疫情防控工作,他就是在职党员徐宏俊。除去日常值守,他还联系身边资源,为社区订购到了2000只防护手套和50瓶免洗消毒液。“向雷锋学习,奉献永无止境!”一句句简单质朴的话语,表达着徐宏俊战胜疫情的信心和决心。

此外,日前自如公司的两位工作人员向福怡苑社区捐赠了2瓶84消毒液、3瓶酒精、100只手套、15个口罩;热心居民王淑文走到福怡苑社区防控站点,抱着一包毛巾;热心居民杨巍捐赠两包口罩……接过这些捐赠物品,福怡苑社区的工作人员心里暖洋洋的。

文/记者 滕思楠



定西北里

## “别样”学雷锋日 距离隔不断爱

每年的3月5日,是“向雷锋同志学习”的纪念日。而今年的学习雷锋日,显得格外与众不同。在疫情防控的重要时刻,雷锋同志的奉献精神已经不用刻意地宣传,而是体现在防疫工作的每分每秒中。

当天,三间房定西北里社区的几位退伍军人志愿者发扬雷锋精神,准备为许久没有出门理发的居民们义务理发。他们早早地来到社区小广场,支起凳子,拿出理发工具,等待前来理发的居民。居民们得知消息,纷纷戴好口罩,来到小广场有序排队,自觉相隔一米的距离等待理发。在不远处,社区工作人



员也在向前来理发的居民宣传防疫小知识,提高大家的防疫水平。

在活动宣传阶段,社区工作人员特别提醒有意向前来理发的居民:疫情防控不容小

视,居民们可以错峰前来理发,防止人员聚集造成交叉感染。在理发现场,每个座位之间至少间隔2米以上,每一位“理发师”在给居民剪完头发后,需经过细致地消毒,才会给下一位居民理发。

“整个冬天因为疫情的原因,很长时间都没有理发了,我这头发早该剪了,这次退伍老兵们走出来给大家理发,真是解决了一个大问题。”疫情无情,社区有爱。在定西北里社区的大家庭内,居民们互帮互助,相互关爱,将雷锋精神播种在社区的每一个角落。

供稿/定西北里社区 王晶



双桥铁路

## 爱心捐赠 情暖“疫”线

一场疫情,将大家的命运紧紧联系在一起。连日来,双桥铁路社区出现了许多“平凡雷锋”,看着志愿者们奋斗在一线,他们自发地向社区志愿者捐赠物资,为打赢疫情防控阻击战贡献自己的一份力量。

来自南一区的爱心人士看到值守的志愿者太辛苦,送上2箱牛奶,增强他们的免疫

力;天气冷,怕志愿者感冒了,为志愿者递上2袋板蓝根;担心防护物资紧缺,北二区的爱心人士捐赠进口酒精10瓶,30号楼的女孩送来一次性手套30副;南二区的暖心居民给当班志愿者送去口罩;小区旁边金桥超市的老板为值守的志愿者送上一箱矿泉水,还捐赠社区新到货的84消毒液1箱……这些爱心

人士几乎没有人透露自己的姓名,放下捐赠的物资就匆匆离开了,不图名,不图利,默默地支援着社区防控工作。这些爱心人士的举动温暖着每一个人的心,用点滴善举为社区的防疫工作添砖加瓦,给大家增添了一份战胜病毒勇气和信心。

供稿/双桥铁路社区 范诗逸